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Im Ei wächst ein Küken 
Nur aus __________________ Eiern können Küken schlüpfen. 
Die Henne ist der _________________ Vogel.  
Der Hahn ist der _________________ Vogel.  
Wenn sich die beiden paaren, wird eines der noch winzigen 
__________________ befruchtet. 
Die Henne braucht ein _________________ zum Brüten. 
Eine Henne kann bis zu 15 Eier ausbrüten. 
Die Entwicklung im Ei, sie wird auch Brutdauer genannt, 
beträgt ___________ . 
 
Setze folgende Worte richtig ein! 
befruchteten männliche       Nest       21 Tage  
           weibliche           Eier 
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